[EXIMA M1 oH] 2 ZIAHMHAELS 2 22102 S nf=HASHCt.

HsdHs xalz|zt
- _
HOAMHX SRS IEM
01-01-C-2302043 72
ME XY 2IA of = %} Z=olx| AARISEHS 714-20-01334
geXy: =0
MUERF Mg ZMTF o2 5 Y22 15 B| 3 ELL|2 8095 ol 2t ol 2hx : 010-8915-2201
o A -
WA
o0 MEY Scho|Ql Clo|o E &t Al E2 Zaxy Setolel F oA Aol E TV
el Al Zcto|ol e RS ] 2IA AlZE 28 0% (A2H
seing ye
ESE=XT 3y =S
HDArE NelE WS (Xie % WE)
HE]
e2lo| gl
Foys =54 Hah
w3
oHalof Sof mha} abE 4 Y& ch
o zz|e gl
olH|, 77tx] 7|4
771X 7| sMe 2 oS EMMl S Ct
=40 Sctolel clolofEE0| AIE 22 ¢laao|=
NEES
T ol Ltolol~ Lio| SCtR Z|stAlCt7R?
olH M MU HE o 9 2ol cholof Enkrl?
SHX|gH
CHO|O E, & X|whate| 7t Z4Ze| 7| 20| 2= AR,
& AHMY 2
HAUE ESCHT ARCID Z7|5H%| OMIAIR1 O 0|AF 8] 31X| DRAAI2!
ot &Yt
Scho|Ql Clo|ol Egt A|ZE27t £et=e| &Y
Mol
il
ZnE9 AN HEE 99 Zo| MFH Ut
20234 58 112
sSXZAXSMT|IT S Al”ol 2OA
REEES WS B
Mejojz | Mel#E 23-N1-14-13 20234 53

EZIXEML

7|Et




[EXIMA M1 SH] 2 ZIAHHELS 2 22102 S5 nf=ASHCt

“Jciolel choloj £ 8+ AlZ2E X 0 PXI7E M SiLbsiLt Al st E sigoR MEH &
B 3He 742 ot EHYI Et0|olctolof S8 Al

3 2a28 B0l HYHE ol2AE

x| Belt Bes 3d oy

=52 XY o2l Dol HHES

Bl 2ol DYsts SIS

gast Best 2s

SIS~ A X Bl Al
3 2o AHE, LIS WEAl A
Soluct Z2 YAl HYY|SI HL

RlY, E5tE, ST oAb

StZ=2 éi7|._ 774X 7|41

FEtolel clo| EEF A E2

SEtojel cto|of E & 3g, 30E 28fA T} 59,8008 ! 59,800-‘-’— gheh, 19,933 !
1+1 58, tA|Eofl SHMEE O FolistAIH, 7} 22kl Eels s 2 Tl
xtef]

ECER)

=R HEH

FTH

2zof fof w2t g2t 5 A&

HERCER T

OlFl, 77| 7541

77l 7154 o2 HE Sy et
Zetolel clolof £ go] AlE 22 @ ol=

O| Ltolof|~ Lto| St Z7|SHlctTR?
OlAH M M Hx 20 & 20| cto|o{ EZFX|?

stx|eh

CIOJO E, A | Sata| Tt 241Ze| 7| 20|2t= AtA

&3 AN 72

et AFCctD Z7|6HK| oAl O o] 4 &X| SHA| oAl 2!

Zeteg| A&t
SctolQl clo|of Egt A|E27t Tot=r| &4 CH

rr

‘FEtolel Clo]o Eg A E2E X ol M7 M2 SttstLt M =59 E HIECE MR &H
P Y1 SEo|QICto|o EE Al E2

= Hus 2
NEETS waxg
Mejojz | Aelws 23-N1-14-13 2023 58

S2YDABY

7|Et




18
]
x
>
2
fol
i
e
I
o
K
Rt
[l
o
Hm
E!
o
rjo
ro
u
e
o
ofm
3':'
El
Bl
n
)
oy
L
n

MAE HWE(AHS)
A 2ot 2estE3H oy
25 X g ool nolel HNEE
i of 2ol nMst= SHAES

S~ A 2 well AR S31 8 o)

& 2l 2H &, L0| S5 HtEA| M7 olstE gt
FAEC S8 MU HYT|sI FAE MEzZ Lo

x| gk, EbstE ) chl A AR )

shHoll 1

SHE 2 MU= 771X 7|sM1

Sctojl Clo|of E st Al E2

Zctojel clo]of E $F 3g, 30Z 28tA T} 50,8009 | 59,8009 | BHEF, 19,9339 |

1
+1 55, SHM Eofl SHMEE o ToiStAIH, £t 20kl Eels| Bl g oIl

—_

o

pEbEH]

oy

cto|

il

re

CIO|E AlE2 /23S

[stetut2] Aok Ml 78 587|sd /3nEs

[Stchets] 74 Eh ol El & X = Clo|o El/ 2 ks
[Btctale] 1M E 28kA(60E) SR 19,9334 /Z 1S

1]

Ehajel cClojojEs Al

aa§q|MEangfcmma
E

1M E 29t~ (60%) SHEF 19,9338
1+ AﬂE TOA| 28k Foterel
M=l Fhof 2 :
7ol RREjE7LOIW BHEILS( WEN & AR )

DX|RFEH] EHOf S = 2 EASE |
Ix|AE2] [SAEEE JHE T AR Y 20 RS E 5 US!
ol

83 Z2HE N 282 E 5+ AU

7| et HHS 3
NEETS waxg
Mejojz | Ael#E 23-N1-14-13 20234 53

=

7|Et




xa

K
o]

0
0
oR

ol
<0

ojn

<+
ki
o

.

ilof

700

ojn

ARt o x| Y Mol 22

O X|At2t4] Eof 7|2t 20214 79~ 2023 23 .

X[ AHEE5] A ALZ| 2 2023 521 ~ 20244 52 22

of
al
i

7| Et

a2
o
K
8g
Qd
L)
ol
@
ol &
R T
5 ls
0 )
[3V)
RO of
T Eal )
or or ~
< <0
u
or
or
<




